

INSTRUCCIONES PANTALLA ESTANCA LED "NEXUS 10W". REF.: SMD-40361

Esta luminaria ha sido concebida tanto para uso interior como exterior.

1.- Características Técnicas:

- * Potencia: 10W.
- * Dimensiones: 665x80x70 (mm).
- * Grado de protección IP-65.

2.- Componentes:

- * Cuerpo fabricado en ABS.
- * Difusor fabricado policarbonato.
- * Placa SMD: Una tira LED.

3.- Instrucciones de instalación:

- 1.- Para proceder al montaje de la instalación, desconecte el suministro eléctrico.
- 2.- Retire el reflector presionando sobre los clips de sujeción.
- 3.- Fije mediante sus garras de ABS los laterales del cuerpo de la luminaria.
- 4.- Desenrosque e inserte el racord en el agujero de la luminaria situado en uno de sus extremos.
- 5.- Introduzca las dos garras de fijación encontradas dentro del cuerpo de la luminaria al reflector a modo de seguridad.
- 6.- Pase los cables de alimentación a través del racord previamente instalado.
- 7.- Conecte los cables de alimentación en el bloque terminal.
- 8.- Cierre el cuerpo de la luminaria con el reflector haciendo presión sobre los clips de sujeción.
- 9.- Coloque las dos garras de acero en la parte posterior de la luminaria y fíjelo a una superficie mediante el uso de tornillos.
- 10.- Inserte el difusor al cuerpo de la luminaria y ciérrelo mediante las garras de sujeción.

5- Medidas de precaución:

Nota: Todos los trabajos de montaje de la luminaria, limpieza de polvo o arreglos, se deben de hacer sin conexión a la red de alimentación.

* La luminaria cumplen con las normas de seguridad CE, EN 60.598 y cumplen con la directiva RoHS sobre sustancias altamente contaminantes.

Fabricado en R.P.C.

INSTRUCTIONS SHEET FOR WATERPROOF SCREEN "NEXUS 10W". REF.: SMD-40361

This luminaire has been designed for both indoor and outdoor use.

1.- Characteristics Techniques:

- * Power: 10W.
- * Dimensions: 665x80x70 (mm).
- * Protection degree IP-65.

2.- Components:

- * Cover made of ABS.
- * Diffuser made of polycarbonate.
- * SMD plate: One LED strip.

3.- Installation instructions:

- 1.- To proceed with installation, disconnect the power supply.
- 2.- Remove the reflector by pressing on the holding clips.
- 3.- Attach the ABS claws to the sides of the luminaire body.
- 4.- Unscrew and insert the racord into the luminaire hole at one of its ends.
- 5.- Insert the two fixing claws found inside the luminaire body into the reflector as a safety mode.
- 6.- Pass the power cables through the previously installed racord.
- 7.- Connect the feeding wires correctly in the terminal block.
- 8.- Close the luminaire body with the reflector by pressing on the fixing clips.
- 9.- Place the two steel claws on the back of the luminaire and secure it to a surface by using screws.
- 10.- Insert the diffuser into the body of the luminaire and close it by means of the clamping claws.

5.- Caution measures:

Note: All the Works of installation, dust cleaning or arrangements must be done without the electrical supply.

* Lights fulfil the norms of security CE, EN 60.598 and they fulfil the directive RoHS about highly on highly polluting substances.

Made in P.R.C.